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На запит, який надійшов до Держстату 18.11.2024 (вх. № ЗПІ/Б-2287-24) 
листом державної установи "Центр громадського здоров’я Міністерства охорони 
здоров’я України" від 18.11.2024 № 04-11/04/832-к/984-к/24, надаємо в 
електронній формі наявну офіційну державну статистичну інформацію              
(далі – статистична інформація) щодо кількості померлих від COVID-19, вірус 
ідентифікований (U07.1), та COVID-19, вірус неідентифікований (U07.2), за 
віковими групами в Україні за 2020–2021 роки (за даними державного 
статистичного спостереження "Чисельність та природний рух населення").

Надана статистична інформація розміщена на офіційному вебсайті 
Держстату (www.ukrstat.gov.ua) у розділі "Населення України"/"Банк 
даних"/"Демографічні процеси і відтворення населення"/таблиці 0308 та 03081 
"Кількість померлих за статтю, віковими групами та причинами смерті по 
регіонах".

Розробка статистичної інформації щодо причин смерті здійснюється 
відповідно до Міжнародної статистичної класифікації хвороб та споріднених 
проблем охорони здоров’я Десятого перегляду (МКХ-10). 

Щодо даних за 2022 рік повідомляємо, що, ураховуючи ситуацію, яка 
склалася у зв’язку з військовою агресією російської федерації проти України, 
згідно із  Законом України "Про захист інтересів суб’єктів подання звітності та 
інших документів у період дії воєнного стану або стану війни" (далі – Закон) та 
постановою Кабінету Міністрів України від 12.03.2022 № 263 "Деякі питання 
забезпечення функціонування інформаційно-комунікаційних систем, 
електронних комунікаційних систем, публічних електронних реєстрів в умовах 
воєнного стану", отримання територіальними органами Держстату 
адміністративних даних, які є джерелом формування статистичної інформації 
щодо смертності населення (зокрема, актових записів про смерть і документів, 
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що засвідчують випадки смерті  (лікарських свідоцтв (фельдшерських довідок) 
про смерть, лікарських свідоцтв про перинатальну смерть та копій рішень суду 
про встановлення факту смерті)), у повному обсязі є неможливим.

Методологічними положеннями державного статистичного спостереження 
"Чисельність та природний рух населення" (https://www.ukrstat.gov.ua/norm_doc/2022/126/126_2022.pdf) 
не передбачено в період дії воєнного стану або стану війни поширення 
статистичної інформації щодо природного руху населення у випадку відсутності 
або отримання в неповному обсязі адміністративних даних, які є джерелом 
формування відповідної статистичної інформації.

Беручи до уваги відсутність документів, подання яких вимагається згідно з 
нормами чинного законодавства, у період дії воєнного стану або стану війни, а 
також протягом трьох місяців після його завершення офіційна державна 
статистична інформація, щодо якої неможливо забезпечити відповідну          
якість, може не поширюватися. Відповідне оголошення для                     
користувачів оприлюднено на згаданому вебресурсі за посиланням: 
https://www.ukrstat.gov.ua/Noviny/new2022/zmist/news/koristuvachi.png. 

Органи державної статистики поновлять оприлюднення вищезазначеної 
статистичної інформації після завершення встановленого Законом терміну для 
подання статистичної та фінансової звітності. 

Додаток: файл "Померлі_вік 2020-2021.xlsx". 
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